EL3356的简要校准步骤。
本例以1Kg的称重传感器为例介绍称重的校准步骤。我们需要准备一套标准砝码。
步骤:
1. 修改CoE object 0x1011:01值为1684107116恢复出厂设置 
1. 0x8000:01 0x8000:03 改为TRUE
1. (0x8000:27) 改为1.重量单位改为g，默认是1000 那么单位就是kg。
1. (0x8000:26) (重力加速度: 9.806650) ，一般不改。
1. (0x8000:21) = 1 
1.  (0x8000:22) =0 皮重为0
1. 滤波(0x8000:11) 设为: IIR8 ，滤波时间最长，数据抖动最小，采样时间最长。
1. 0x8000:24 ("额定值") ，本例的传感器为最大称重1kg，那么就输入1000
1. 0点校准: 传感器上不加负载
保证传感器不受干扰，稳定10 秒钟后, 把 "01 01"写到 0xFB00:01.中。
[image: 说明: cid:image001.jpg@01CEE54B.1A80A730]在左侧红框处填写。
1. 在传感器上加一个校准负载，本例加了一个500g的砝码. 建议校准负载的重量要大于 20% 的额定负载。在 0x8000:28 校准负载填写500, (0x8000:24)额定负载填写1000。
10 秒后, "02 01" 写到 CoE object 0xFB00:01.
[image: 说明: cid:image002.jpg@01CEE54B.60112F90]在左侧红框处填写。
1. 把 "0000" (0dec) 写到 CoE object 0xFB00:01. 
1. 滤波(0x8000:11) 设小一点:例如 IIR1 
1. Process data 改为real （下图右下角）
[image: 说明: 说明: C:\Users\yorkzhou.BECKHOFF\AppData\Roaming\Tencent\Users\84390110\QQ\WinTemp\RichOle\`XL6VH~A{%_)WE~_{Z]_T38.jpg]
[image: 说明: cid:image004.jpg@01CEE54B.E5E6F730]左图为测量200g 砝码的重量获取到的值。不同的传感器的技术指标不一样，测量结果就会有不同的偏差。导致偏差的指标有：精度、非线性度、蠕变等。

如果改成电压测量
[image: ][image: cid:image001.png@01CEE6BD.A5420DA0]

[image: cid:image002.png@01CEE6BD.A5420DA0]
[bookmark: _GoBack]Channel 2 的Value 就是 mV 值，与力成线性关系。

image1.jpeg
Set Value Dialog

Dec: 257

Hex: o001 Cancel

Float 257

oo o 1 HexEdt
i

BitSize: C1C8 6 CRCBMO?

el





image2.jpeg
et Value Dialog

Dec: 258

Hex 00102 Cancel

Float 258

|
1+

Boak

1 Hex Edi.

3

Binay: o201
BitSize: C1C8 G CRCBMO?





image3.jpeg
General | EtherCAT [DC | Process Data |Startup | CoF - Online | Online|

Syne Manager PIO List
SH Size Type  Flags | |Index  Size  Neme Flags
0 1zm Wdu OxA0 2.0 BB Status ¥
1128 Ml 0Dl 40 I Value (INT32) ¥
2 2 ow 0(A0Z 40 B Value (Real) ¥
36 Inputs OdAG 5.0 HIE Tinestanp ¥
Ox1AM 5.0 AT Standard Chemnel 1 ¥
01405 4.0 AT Conpact Chemnel 1 ¥
1A 5.0 AT Standard Chammel 2 ¥
O1ANT 4.0 AT Conpsct Chamel 2 ¥
_ 0600 2.0 B Control ¥
“ il ’
PIO Assigmnent (0x1012) PIO Content (3x1A0D)
Inex  Size  O0ffs  Nane Trpe
o1 oo
0800 0.1 01 Status_Overrangs Bo0L
01 oz
0800 0.0 0.3 Status_Data imvalid Bo0L
0z 04
0800 0.1 08 Status_Erver Bo0L

Download Predefined PI0 Assigment: ’Standard (REAL)’





image4.jpeg
Value 200425415 (2. 0042544002)
T





image5.png




image6.png
Ele Edit Actions View Options Help

;Dllﬂ\é@\%%EE\MB\Q\--Jﬂﬂ\“

5% Device 2 (EtherCAT)
< Device 2-Image
% Device 2-Image-Info
1 Inputs
4l Outputs
$ InfoData
1§ Term 1 (E<1200)
% Term 2 (€L9510)
£ Term 3 (EL3356-0010)
91 Al Standard Channel 1
o1 Underrange
o1 Overrange
of Error
o T<PDO Toggle
of Value
91 Al Standard Channel 2
o1 Underrange
o1 Overrange
of Error
o T<PDO Toggle
of Value
4l RMB Control

1@ ERRELFHS D 2
el - " el
P F0 Lise
S Sie Tme Pl | |Tadw  Sie  Feme A @ -
o i ow GelkD 20 B seates ¥
Lo mm Geil0l 40 WD Value @) ¥
: o2 om k2 40 W Yauwe Ged) r
s 2 Tows Gelk3 50 WD Timestmp ¥
GUL 8D AT Stunduea Chaml 1 ¥ s
GelMS 40 AT Conpact Chamed 1 ¥
G 80 AL Stundued Chasmet 2 ¥ 5
g | I
FI0 s grnent. GrICI2) FI0 Content Gr1A30)
T Size  Off e Tioe B
EX R R— 0
01 01 Statw_overranse w00
o1 oz
& ] >
P =

D0 Assi gmment
[IP00 Configuration

(£oad 700 ino Eron device )

Some Tnit Assigment. )

Server (Port)  Timestamp Message
@ (65535 2013/11/21 1311:58 40.. Term 3 (EL3356-0010)" (1002): state change to "OP" finished

Ready





image7.png
File Edit Actions View Options Help

D@ SR Enn N (Pavdaoani@eEA@ELEeD

ez ot [ | e
=3 Dcvklelxerlnfu Vlue Ox003ECEB (52124)
1 Inputs Hew Valus
81 Outputs Coment
$ InfoData
1§ Term 1 (E<1200)
| Term 2 (EL9510)
£ Term 3 (EL3356-0010)
-1 Al Standard Channel 1
of Underrange
of Overrange
of Error
ol TXPDO Toggle
of Value
-1 Al Standard Channel 2
of Underrange
of Overrange
of Error
f TXPDO Toggle

o) (Fadems )

4l RMB Control

Server (Port)  Timestamp
O (65535 2013/11/21 13:11:58 40...
<
Ready

Message
“Term 3 (EL3356-0010)' (1002): state change to 'OP finished
i





